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Επαφές Επισκόπου Μπουκόμπας με Υπουργούς 
στη Ρουάντα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με τις αρχές του Κράτους της Ρουάντας συναντήθηκε την 
Παρασκευή 26 Απριλίου 2024 ο Πατριαρχικός Επίτροπος της 
Επισκοπής Ρουάντας, Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπουκόμπας 
και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσόστομος κατά την πρώτη 
ποιμαντική επίσκεψη του στη Ρουάντα.

Η Υπουργός Καλής Διοίκησης κ. Usta Kaitesi με την υπεύθυνη των Θρησκευτικών 
Θεμάτων του Κράτους κ. Judith Kazaire δέχθηκαν στο Υπουργείο στην πρωτεύουσα 
Κιγκάλι, τον Πατριαρχικό Επίτροπο Ρουάντας. Τον Επίσκοπο συνόδευαν ο Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος Μπουκόμπας Fr. Paul Kagoma, ο Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος Ρουάντας Fr. Nikolaos Ntakiyimana Emmanuel, ο Anastasios Tuyisenge 
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Hamical Fidele Θεολόγος εκπρόσωπος της Επισκοπής στο Κράτος, ο Jean Tumba 
Θεολόγος μεταφραστής, ο Anthimos Νομικός Διεθνολόγος.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσόστομος 
μετέφερε τις ευλογίες του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ.κ. 
Θεοδώρου και παρέδωσε το διοριστήριο του Γράμμα του νέου Πατριαρχικού 
Επιτρόπου Ρουάντας. Στη συνέχεια παρουσίασε τους στόχους της ποιμαντικής 
παρουσίας του που θα είναι «η οργάνωση της νέας Επισκοπής Ρουάντας και η 
ενότητα των μελών της».



Ζήτησε τη βοήθεια του Κράτους στην ανέγερση Ναού και εγκατάσταση των 
Γραφείων της Επισκοπής στην πρωτεύουσα Κιγκάλι. Παρουσίασε σαν μεγάλο 
πρόβλημα το σχίσμα που δημιούργησαν οι Ρώσοι στην Εκκλησία της Ρουάντας 
αποσπώντας έξι ιερείς και ένα διάκονο.



Η Υπουργός εξέφρασε την χαρά της και την ικανοποίηση του Κράτους για την 
ίδρυση ανεξάρτητης Ορθόδοξης Επισκοπής Ρουάντας. Τόνισε την συμπαράσταση 
που θα έχει η Ορθόδοξη Εκκλησία από το Κράτος και δήλωσε ότι θα εργασθεί το 
Κράτος για την ενότητα και δεν πρόκειται να αναγνωρίσει καμμιά Ρωσική 
Ορθόδοξη Εκκλησία.



Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσόστομος 
εξέφρασε την χαρά του για την συνεργασία και ευχήθηκε την ευλογία του Θε ου 
και κάθε πρόοδο στο Κράτος της Ρουάντας. Επίσης ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσόστομος με την συνοδεία του 
επισκέφθηκαν τον Δήμαρχο της πόλεως Rwamigana κ. Mbonyumuvunyi Radjab, ο 
οποίος εξέφρασε την χαρά του για την απόκτηση Ποιμένα της Επισκοπής Ρουάντας 
και δήλωσε την συμπαράσταση του στο θέμα της ενότητος. Ο ίδιος θα δώσει το 
παρόν στην πρώτη Θεία Λειτουργία του Επισκόπου την Κυριακή των Βαΐων στον 
Κεντρικό Ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου..




